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■ Nové webové stránky města 

■ Sázení stromů na den Země 

■ Novinky z našich škol 

■ Bilance kulturní komise 

■ Hasiči při orkánu Sabine 

■ Hokejový tým Novit Neveklov 



Strana 2                                                                  ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                        březen-duben 2020 

 

 

           

 

  
ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA, číslo 3-4, ročník 14, 2020 
       
Vydavatel: Městský úřad Neveklov, IČ: 00232386.  Registrační ev. číslo MK ČR E10755. Zdarma. Náklad: 1200 ks. 
Tisk: Tiskárna TRIA, v.o.s., Olbramovice. Grafická úprava titulní strany: Martin Mládek. Redaktorka:  Blanka Kopková. 
Kontakty: infocentrum@neveklov.cz, tel. 605 106 256. Vychází šestkrát ročně. Distribuce: Česká pošta, s. p.  
Příspěvky neprošly jazykovou korekturou a jejich obsahy se nemusí shodovat s názory redakce. Vydavatel si vyhrazu-
je právo na redakční změnu článků. Příspěvky zasílejte ve formátu doc (Word), typ písma Times New Roman, velikost 
písma 11, řádkování jednoduché. Fotografie s uvedením autora a tabulky zasílejte v příloze mimo text.  
Uzávěrka dalšího čísla: 15. 4. 2020   

Foto na titulní straně: Odstrojení a poražení vánočního stromu  

Konec vánočního stromu na náměstí 
 

(red) Poslední vánoční strom na našem náměstí byl opravdu krásný a město se jím po dobu adventu a vá-
noc mohlo pyšnit. Oproti předchozímu roku na něm přibyly nové ozdoby a bohaté osvětlení na něm zářilo 
od 1. prosince do 6. ledna, svátku Tří králů. Bylo škoda velkou košatou jedli zase odstranit, ale muselo tak 
být koncem ledna učiněno. Poděkování za tuto práci patří firmám Josefa Suldovského a Filipa Nakládala. 
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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, 
 

připadá mi to jako včera, kdy jsem v tomto zpravodaji děkoval hasič-
ským sborům za odvedenou službu nám všem během vichřice Ebrhard. 
A nyní, po necelém roce, celou Českou republiku opět zasáhl ničivý ži-
vel, vichřice Sabine. Zdá se, že na rozmary přírody si budeme muset za-
čít zvykat. Někdo by možná mohl podotknout, že příroda nám lidem 
na planetě vrací to, co jí lidé dávají, nebo berou? 
 

Ať už je to jakkoli, neveklovští hasiči, kteří v pondělí 10. 2. 2020 během 
12 hodin zasahovali u 13 nejrůznějších výjezdů a pohotovost v hasičské 
zbrojnici drželi více než 24 hodin, si zaslouží od nás všech veliké podě-
kování a uznání, neboť všechny zásahy, díky kterým jste se dostali 

do práce, k lékaři, nebo vám hasiči pomohli ve složité situaci, byly konány v rámci své dobrovolnosti, 
zcela jistě s omezením svých vlastních rodin, svého zaměstnání a na své životní riziko. 
 

Stejně tak, jako si ze školních let pamatujeme vyjmenovaná slova, i povědomí o činnosti všech záchran-
ných složek by nám mělo zůstat trvale v paměti. Nikdo z nás totiž nemůže vědět, kdy, kde a proč do naší 
blízkosti dorazí automobil s blikajícími majáky, byť tuto situaci nikomu nepřeji. 

 

 Ladislav Trumpich, starosta města 

Nový web Neveklova 
 

Dne 23. 1. 2020 byly spuštěny nové webové stránky města Neveklova. Hlavním důvodem modernizace 
byla především potřeba vyššího zabezpečení proti zneužití stránek neoprávněnými subjekty, modernizace 
elektronické úřední desky a usnadnění práce Městského úřadu s citlivými osobními daty.  
 

Kromě technických záležitostí jsme ale také webové stránky přizpůsobili všem návštěvníkům, a to zejména 
v těchto novinkách: 
 virtuální prohlídka (odkaz v pravé části webu) – nově si můžete prohlédnout záběry Neveklova, kos-

telu na Chvojínku a Neštětické rozhledny pořízené dronem, 
 informace e-mailem (odkaz v levém sloupci) – po zaregistrování vám do vašich e-mailových schrá-

nek budou zasílány důležité novinky, 
 kalendář akcí (v levém sloupci) – zde jste jednoduchým způsobem informováni o konání význam-

ných kulturních a společenských akcí na území Neveklovska, 
 akce Posázaví (v levém sloupci) – proklikem jste odkázáni do kalendáře akcí pořádaných na území 

Benešovska, Vlašimska, Jílového u Prahy a v dalších regionech. Těmito akcemi jsou výstavy, kul-
turní události, divadelní představení, slavnosti a další, 

 osady (ve spodní části) – zde budou umístěny informace o místních částech ve správním území Ne-
veklova. 

Možnosti nových webových stránek jsou neomezené. V budoucnu je uvažováno v případě souhlasu umístit 
kontakty místních podnikatelských subjektů včetně stručných informací o nabízených službách a produk-
tech. 

Ladislav Trumpich, starosta 



Strana 4                                                                  ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                        březen-duben 2020 

  

 

USNESENÍ č. 6 
z veřejného zasedání Zastupitelstva města Neveklov konaného dne 26. února 2020 

 

  1. Zastupitelstvo města bere na vědomí kontrolu usnesení č. 5/2019 
  2. Zastupitelstvo města bere na vědomí zprávu starosty o činnosti za uplynulé období 
  3. Zastupitelstvo města schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2020  
  4. Zastupitelstvo města bere na vědomí informaci o jednání se stávajícími nájemníky bytových jednotek  
      domu č.p. 72, 306, 307 a 308 v Neveklově 
  5. Zastupitelstvo města schvaluje  na základě prohlášení jednotlivých nájemníků domů č.p. 72, 306, 307  
      a 308 uznané splátky poměrných částí nákladů hypotečního úvěru města na přestavbu bývalé školy 
      ke dni 31.12.2019 v celkové výši 9.528.040,-- Kč 
  6. Zastupitelstvo města schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o realizaci přeložky polní cesty při výstav-

bě dálnice D3 Václavice – Voračice a pověřuje starostu podpisem 
  7. Zastupitelstvo města neschvaluje poskytnutí příspěvku Římskokatolické farnosti Křečovice 
  8. Zastupitelstvo města schvaluje záměr podat žádost do participativního rozpočtu Středočeského kraje  
      na podporu výstavby dětských hřišť 
  9. Zastupitelstvo města schvaluje investici na základní škole k výměně vodovodního potrubí I. etapa  
      do hodnoty 600 tis. Kč a pověřuje radu města poptávkovým řízením a podpisem smlouvy starostu 
10. Zastupitelstvo města schvaluje rekonstrukci osvětlení sportovní haly základní školy do hodnoty  
      200 tis. Kč 
11. Zastupitelstvo města schvaluje prodej pozemku p.č. 1160/118 v k.ú. Neveklov – Sýkorec fyzické osobě 
      za cenu 970,- Kč/m2 vč. DPH s uzavřením smlouvy do 6 měsíců ode dne schválení do 26.8.2020 
 
V Neveklově 27.2.2020 
 
Návrhová komise: Jana Kyselová v.r. 
                              Ing. Karel Petrák v.r. 
                              Karel Šebek v.r.  
    
Za správnost vyhotovení: Hana Vitejčková, tajemnice úřadu                          Zveřejněno dne 27. února 2020 

Výzva provozovatelům vozů s poškozenými pneumatikami 
 

Vzhledem k opakujícím se událostem účelného umísťování různě upravených nástrah ve formě hrotů, šrou-
bů a dalších nebezpečných systémů vedoucích k proražení pneumatik, Město Neveklov vyzývá všechny 
provozovatele vozů s poškozenými pneumatikami, kteří projížděli trasou Heroutice – Jablonná – Měřín 
a zpět či dalšími místy na Neveklovsku, aby svou škodu neprodleně nahlásili Policii ČR. S největší pravdě-
podobností vám bude škoda uhrazena. 
Forma a zpracování nástrah na vozovce je různá, nepředvídatelný je i termín, kdy se tyto nástrahy na vo-
zovce mohou opět objevit, proto projíždějte Neveklovem a okolím s nejvyšší opatrností. 

 
Sázení stromů na Den Země 
 

Od roku 1970 je 22. duben slaven jako Mezinárodní den Země. Původním záměrem tohoto svátku bylo pro-
vázání problematiky ekologie, energetické účinnosti, recyklace a obnovitelných zdrojů s širokou veřejností, 
zejména pak v politických kruzích. 
Neveklov se v letošním roce připojí k oslavám tohoto svátku vysazením nejméně 40 stromů v rámci projek-
tu „Obnova zeleně v intravilánu města Neveklov“. Tento projekt je spolufinancován ze Státního fondu ži-
votního prostředí na základě úspěšně podané žádosti o dotaci. 
Sázení stromů proběhne v lokalitě Náměstí Jana Heřmana – zde dojde k obnově kultivarů javorů, v ulici 
K Dubovce (manipulační prostor vedle sběrného dvora) bude vysázena lipová alej, a v ulici Tulipánová 
bude vysazena alej švestková. Do výsadby budou zapojeni žáci všech tříd mateřské, základní i střední ško-
ly. Třídy dětí z mateřské školky společně s nejmladšími žáky základní školy si svůj strom zasadí na neve-
klovském náměstí, pro starší ročníky bude výsadba připravena v dalších lokalitách. Každodenní připomenu-
tí „svého“ zasazeného stromu si budou moci děti i žáci připomenou díky umístěným pamětním cedulkám. 
Přestože bude připraveno zklidnění dopravy, všechny řidiče touto cestou žádám ve dne 22. dubna 2020 
o ohleduplný průjezd neveklovským náměstím, zejména pak o zvýšenou opatrnost při přejezdu přechodů 
pro chodce, neboť se zde bude pohybovat velké množství dětí s lopatkami v doprovodu svých učitelů. 

 

Ladislav Trumpich, starosta 
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NAŠE ŠKOLY 

 

Červený koberec pro každého 
 

Ačkoli je školní rok teprve ve své polovině, získali studenti obchodní akademie mnohé úspěchy na poli vědo-
mostních soutěží a škola jim přinesla i sportovní vyžití. 
 

Cílem výuky není předat „jen“ informace, ale především připravit studenty na praktický život, vybavit je 
znalostmi a dovednostmi takovým způsobem, aby obstáli v současné společnosti. Je tedy třeba, aby nezůstá-
vali pouze za zdmi naší školy, ale aby získávali srovnání se svými vrstevníky, aby si dokázali uvědomit své 
kvality a zároveň si přiznali i své nedostatky a snažili se o jejich nápravu. Ekonomické myšlení si mohli 
studenti ověřit v soutěžích „Má dáti – Dal“, „Účtování versus účetnictví“ či „Účetním týmu 2020“. Vědo-
mosti a dovednosti si zde porovnávají úspěšní studenti z celé republiky, a tak jsme navštívili Znojmo, Jihla-
vu či nedalekou Prahu. 
Podnikatelského ducha ve studentech probouzejí a následně rozvíjejí  fiktivní firmy. I když se nejedná 
o podnikání v reálu, svou úspěšnost, kreativitu či schopnosti vstoupit na trh a ovládnout jej si ověřují 
na národních i mezinárodních veletrzích, jichž se pravidelně zúčastňují a v hodnocení obsazují přední příč-
ky. 
Jazykové dovednosti prokazovali studenti pro změnu v olympiádách. Ve všech jazycích – anglickém, ně-
meckém i ruském jsou schopni komunikovat, plnit úkoly i přemýšlet. V konkurenci dalších středních škol 
se určitě neztrácejí, ba naopak dokazuji svou kvalitní jazykovou vybavenost. Není bez zajímavosti, 
že v těchto jazycích někteří píší i své ročníkové či maturitní práce. „V německém jazyce tradičně pořádáme 
i okresní kolo. Rok od roku k nám do školy přijíždí více a více soutěžících, neboť oceňují jeho připravenost 
i vysokou odbornost. Tím samozřejmě narůstá zdravá konkurence, která následně přispívá k vyšší náročnos-
ti soutěže. A to je pro studenty to nejlepší,“ dodává Mgr. J. Keharová.  
Velké tradice mají v naší škole i soutěžní přehlídky ENERSOL a Středoškolská odborná činnost. Ani letoš-
ní rok není výjimkou. V současné době se nejúspěšnější studenti pilně připravují na reprezentaci 
v krajských přehlídkách.  
Obor, který je v současné době velmi oblíbený, je sportovní management. Součástí výuky jsou sportovní 
kurzy. Letošní zima sice v našich podmínkách připomíná spíše jaro, avšak nedá se ani říci, že by studenti 
byli o své zážitky se zimními sporty ochuzeni. Za lyžovačkou odjeli do italské Apriky, a tak si všichni mi-
lovníci zimních sportů opravdu přišli na své. Hory, sluníčko, sníh, kilometry sjezdovek, … Co více si přát! 
Únor – měsíc, kdy čtvrťáci vstupují do finiše. Ještě si však dopřejí trochu zábavy a 29. února 2020 si užijí 
svůj maturitní ples. Před rodiče a kamarády předstoupí po červeném koberci krásní hrdí mladí lidé. Lidé, 
kteří vědí, čeho chtějí v životě dosáhnout, lidé odhodlaní poprat se se všemi překážkami, které je čekají.  

 

Lom Ouštice 
 

Ve středu 19. února se od 16:00 hodin v zasedací místnosti Městského úřadu Neveklov konalo veřejné pro-
jednání záměru „Zahloubení a těžba v lokalitě Ouštice“ v k. ú. Mlékovice u Neveklova, které svolal Kraj-
ský úřad Středočeského kraje.  

Více než padesát občanů z Neveklovska, spolku 
Česká 458,  ale také nedalekých obcí Chrášťany 
a Tisem veřejně vyjádřilo své obavy ze zahloubení 
stávajícího lomu a další těžby, kterou zamýšlí 
oznamovatel KAMENOLOMY ČR.  
Z projednání, které se protáhlo až do večerních 
hodin, bude pořízen zápis, který bude zveřejněn 
a rozeslán dotčeným stranám společně se závaz-
ným stanoviskem. Zpracovatel posudku vypořádá 
do šedesáti dnů došlá vyjádření k dokumentaci. 
Na základě projednání, posudku a všech vyjádření 
pak krajský úřad vydá závěrečné stanovisko, které 
bude opět zveřejněno a rozesláno, a to do třiceti 
dnů od doručení posudku na KÚ. Obsah tohoto 
závěrečného stanoviska bude závazný pro další 
navazující řízení. 
 

Jana Mužíková    Foto: Jana Mužíková 
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Mateřská škola 
 

Leden a únor v naší školce probíhal čekáním na sníh a mráz. Podle ŠVP jsme měli téma Bílá sněhová ces-
tička. 10. ledna proběhlo vyšetření očí firmou Prima Vizus, na které se přihlásilo okolo 60 dětí. Některým 
dětem byly zjištěny oční vady. Velký úspěch měla beseda s pracovnicí pedagogicko-psychologické porad-
ny  z Benešova. Rodiče se na toto téma dozvěděli spoustu zajímavých poznatků. Celý leden a únor probí-
hal kurz plavání v Benešově. Únor jsme prožívali přípravou na Karneval, který se uskutečnil 23. 2. 2020 
v neveklovské sokolovně. Věříme, že se dětem i rodičům líbil.  
 

V lednu a únoru jsme s dětmi absolvovali i řadu kulturních akcí:  
  6. ledna nás navštívili Tři králové 
17. ledna přijelo do MŠ divadlo s pohádkou Princezna a drak 
23. ledna nás navštívilo Centrum ekologické výchovy Ochrany fauny ČR Votice s programem Zimní spáči 
27. ledna přijel do MŠ cirkus Jung 
30. ledna navštívily děti místní kino s pohádkou Dům kouzel 
19. února přijel do školky kouzelník 
27. února jsme jako každý měsíc navštívili místní kino 

Eva Břicháčková, ředitelka MŠ Neveklov 

 

Na druhé straně právě nyní, v únoru, 
se žáci devátých tříd rozhodují, kam 
budu směřovat jejich kroky poté, co 
ukončí svou povinnou školní docház-
ku. Pro ně uspořádala obchodní akade-
mie tak zvané přijímací zkoušky nane-
čisto, při kterých si mohli ověřit úro-
veň svých znalostí. Zájem byl obrov-
ský. Testy připravil CERMAT, ale na 
jejich zadání a hodnocení již dohlíželi 
pedagogové školy. Ti také poskytli 
všem zúčastněným zpětnou vazbu 
a informaci o výsledcích. Vzhledem 
k tomu, že „ostré“ přijímací zkoušky 
proběhnou až v měsíci dubnu, mají 
deváťáci ještě čas své znalosti doplnit 
a následně patřit mezi nejúspěšnější 
řešitele. 

 

Cesta pro další vzdělávání je otevřená – Obchodní akademie Neveklov se těší z úspěchů studentů, kteří zde 
nacházejí velice kvalitní zázemí, ale i na studenty nové, na ty, kteří ve čtyřech letech svého studia obohatí 
svým přístupem další školní práci. 

Mgr. Miroslava Hulanová, Obchodní akademie Neveklov 

 

Základní škola Jana Kubelíka, Neveklov 
 

První dva měsíce nového roku byly na naší škole 
ve znamení olympiád. Konaly se vědomostní sou-
těže – olympiády v českém, anglickém i němec-
kém jazyce či v dějepise a zeměpise. Jejich vítězo-
vé poté školu reprezentovali v okresních kolech. 
Na své si přišli i sportovci. Páťáci si vyrazili za-
bruslit, proběhl turnaj ve futsale a pro první stupeň 
byl připraven i turnaj ve vybíjené. Začátkem břez-
na budou mladší žáci usilovat o vítězství 
v okresním kole florbalové soutěže. 
Pokračujeme v našich tradičních akcích – Recyklo-
hraní či soutěže tříd Zrcadlo. V březnu nás čeká 
měsíc knihy a čtenářů a v dubnu se zaměříme 
na environmentální výchovu.  

 

Mgr. Martina Šťástková, ředitelka ZŠ Neveklov 

Foto: archiv OA Neveklov 

Foto: archiv ZŠ Neveklov 
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ZÁPIS DĚTÍ DO 1. TŘÍD 
 

Zápisy do 1. ročníku se uskuteční ve středu 1. dubna 2020 od 13:00 do 17:00.  
Povinná školní docházka začíná počátkem školního roku, který následuje po dni, 
kdy dítě dosáhne šestého roku věku, pokud mu není povolen odklad. Zákonný 
zástupce je povinen zúčastnit se s dítětem zápisu k povinné školní docházce.  
 

Vlastní zápis bude probíhat formou rozhovoru dítěte s paní učitelkou a nepřesahuje 
20 minut. V jeho průběhu je sledována věková vyzrálost a schopnost dítěte soustředit se 
při různých aktivitách (schopnost vyjadřování, komunikace s lidmi, znalost barev a geo-
metrických tvarů apod.). 
 

Odklad povinné školní docházky 
V případě, že zvažujete podání žádosti o odklad povinné školní docházky, zajistěte si co 
nejdříve termín pro vyšetření v pedagogicko-psychologické poradně. U zápisu je pak 
nutné odevzdat žádost o odklad s doporučujícím posouzením z PPP a od dětského nebo 
odborného lékaře.  
 

Náhradní termín zápisu 
V mimořádných a odůvodněných případech (např. nemoc), kdy se z vážných důvodů 
nemůžete s dítětem dostavit k zápisu v zápisovém dnu, požádejte ředitelku školy o ná-
hradní termín.  
—————————————————————————–———————————————–— 

K zápisu s sebou přineste rodný list dítěte  
a občanský průkaz zákonného zástupce dítěte.  

—————————————————————————————————————————— 

 
Základní škola Jana Kubelíka, Neveklov 
 

Školní 301, 257 56 Neveklov 
tel. 317 741 790, 317 741 791 
skola.neveklov@centrum.cz 
 
Více informací na www.zsneveklov.cz 

KULTURA 

Fotografická soutěž pokračuje 
 

Zpravodaj Neveklovska vyhlašuje další kolo soutěže o nejhezčí fotografie zdejšího kraje, tentokrát je téma 
                              

Jarní Neveklovsko  
 

Jak se zapojit?  

 vyfoťte (mobilem či fotoaparátem) zdejší krajinu, vesnici či neveklovské zákoutí  v jarním období 

 foto pak pošlete na mail: infocentrum@neveklov.cz, a to do 31. 5. 2020 

 nejhezčí fotografie budou vystaveny v infocentru + výherce získá drobné ceny 
 
Soutěž bude probíhat až do podzimu, rádi bychom zachytili zdejší krajinu ve všech ročních obdobích. Zim-
ní fotografování již proběhlo, nyní je tématem jaro, v dalším zpravodaji vyhlásíme téma letní.  
Doručené fotografie pak vystavíme najednou koncem roku 2020 v infocentru. Plánovaná je i vernisáž. Tak 
doufáme, že tento „bláznivý“ nápad alespoň pár fotografů podpoří. Vždyť chytrý mobil má dnes skoro kaž-
dý, stačí jen v pravý okamžik zmáčknout spoušť a poslat nám to :)  

 

Andrea Pitelková a Blanka Kopková 
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Kulturní komise v roce minulém i současném aneb Trocha bilancování a plánů 
 

Kulturní komise Města Neveklov se v roce 2019 snažila pro vás připravit řadu kulturních i sportovních ak-
cí. Pořádat takové akce na menším městě, jakým je to naše, není úplně lehké. Přijdou lidé? Nepřijdou? 
To je otázka, která nám běží hlavou před každou akcí. Samozřejmě u některých, které se osvědčily, jsme si 
jistější, ale u nových nápadů je to vždy krok do neznáma. Proto chci moc poděkovat těm, kteří nesedí doma 
a na nějakou tu neveklovskou akci vyrazí. Bohužel ale musíme některé akce zrušit právě pro jejich malou 
návštěvnost. Jednou z nich je divadelní podzim – pro dospělé tento cyklus letos neproběhne.  
 

V loňském roce jsme pro vás připravili téměř každý měsíc jednu akci. Jen v lednu jsme trochu odpočívali, 
ale rozhodně se nenudili, protože právě leden je měsícem, kdy vymýšlíme a plánujeme akce na celý nový 
rok. V únoru jsme uspořádali soutěž Neveklovská hvězdička – talentovou soutěž, kdy mají děti možnost 
porovnat své výkony ve zpěvu, hře na hudební nástroj či tanci s jinými a kdy si některé poprvé zkusí vy-
stoupit před publikem. Tato soutěž si už našla své místo v kulturním kalendáři nejen Neveklovska, 
ale i širšího okolí.  V březnu proběhl masopust – obnovená tradice se těší poměrně velkému zájmu lidí, 
obzvláště přínosné je, že se na ní spolu s námi podílí i zdejší spolky. V dubnu jsme uspořádali výstavu 
obrazů Výtvarníci Neveklovska, a také Galerie Plot se obohatila o další vlnu obrazů, které vznikly ve vý-
tvarném ateliéru, kam mohl přijít každý, kdo rád maluje. V květnu jsme na náměstí př ipravili opět hu-
dební program k naší neveklovské pouti, která ale bohužel celá propršela. A tak ani hudebníci nemě-
li moc publika. Mnohem více lidí dorazilo koncem května na vydařenou akci Sraz RTO autobusů a připo-
mínka 110 let autobusové linky Neveklov – Maršovice – Benešov. Zde se znovu patří poděkovat všem 
„autobusákům“, kteří k nám se svými nádhernými retro autobusy dorazili. Bylo na co koukat a vyjížďka 
takovýmto „pamětníkem“ stála za to. V červnu proběhly (a to doslova) Neveklovské běhy. V červenci 
jsme se všichni rozjeli na dovolené, a tak se další akce uskutečnila až v srpnu, kdy jste se mohli př ijít 
podívat do letního kina v parku na komedii Ženy v běhu. V záři jsme slavnostně otevřeli workoutové 
hřiště, a to za přítomnosti mistra světa v kulturistice p. Jiřího Čermáka. V říjnu jsme spolupořádali 
se zdejšími spolky farmářské trhy, konal se koncert Sboru benešovských učitelek na Chvojínku a také diva-
delní představení Šedesátky. V listopadu pak proběhl dlouho plánovaný koncert Chrudimské ko-
morní filharmonie. Zde bylo, přes naše velké obavy, vyprodáno, za což jsme rádi, protože hudebníci 
předvedli úžasné výkony a bylo by škoda, kdyby jen před poloprázdným hledištěm. Jsme rádi, že se tak 
nestalo a příští rok chceme navázat dalšími hudebními lahůdkami. V listopadu se ještě uskutečnilo divadlo 
pro děti Pletené pohádky a výstava Retro II. Prosinec nám pak př inesl rozsvícení stromu, zájezd 
do Wroclawi, a také vánoční koncerty sboru ZŠ, které jsme podpoř ili.  
 

Když k těmto akcím přidáme přednášky pořádané knihovnou Neveklov, páteční a někdy i sobotní kino, 
akce spolků - jako dětský den či živý betlém YMCA, Svatomartinské slavnosti spolku Setkání, tvořivé díl-
ny SHM Neveklov, hudební akce či výstavu betlémů Církve bratrské či pochod Za Kapkou štěstí, Veliko-
noční jarmark a Dýňobraní spolku Nevenia, myslím, že Neveklov má velice slušnou nabídku akcí. Proto 
mě mrzí, když někdy zaslechnu, že „se tu nic neděje“. Děje, jen se stačí zúčastnit.  
 

A co se chystá na rok současný? Masopust je již za námi. Na březen připravujeme talentovou soutěž 
pro děti Neveklovská hvězdička, v květnu se opět na náměstí rozezní písně v podání 3 okolních kapel 
při doprovodném programu neveklovské pouti. V sobotu 13. června  budete moci vyběhnout na již 10. Ne-
veklovské běhy. K tomuto kulatému výročí chystáme spoustu doprovodných akcí a doufáme, že tato 
10 vyhecuje další běžce na trať.  O letních prázdninách v parku přivítáme nějakou svěží komedii v letním 
kině. V září jsme se rozhodli navázat na tradici založenou minulým vedením města – a tou jsou městské 
slavnosti, které byly každých 5 let. A tak si na 5. zář í nic neplánujte, protože na náměstí pro vás 
chystáme bohatý program. V říjnu bychom chtěli uspořádat farmářské trhy a také si připomenout čestného 
občana Jana Handrika Česlu, od jehož narození to letos bude 180 let. V listopadu by k nám měl zavítat 
houslista René Kubelík, který by taktéž př ipomněl kulaté výročí a to již 80 let od úmrtí Jana Kubelí-
ka. V prosinci pak zahájíme advent Slavnostním rozsvícením stromu. 
 

K těmto akcím se určitě přidají mnohé další. A tak je na co se těšit. Závěrem mi dovolte poděkovat celé 
kulturní komisi za její neúnavnou práci a také všem, kteří nás jakkoli podporují. Děkuji. 

 

Andrea Pitelková, předsedkyně kulturní komise 

Přednáška Mgr. Michala Sejka na téma „Příběhy z městské kroniky I.“ 

se koná ve čtvrtek 26. března 2020 od 17:30 v Městské knihovně Neveklov 
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Tříkrálová sbírka 
 

Jako už celých dvacet let se v Neveklově konala Tříkrálová sbírka, která probíhala ve dnech 1. až 14. ledna 
2020. Již v prosinci 2019 byly na Městském úřadě v Neveklově ve spolupráci s paní tajemnicí Vitejčkovou 
zapečetěny pokladničky, které dodala Charita Praha. Po ukončení sbírky byly kasičky na Městském úřadě 
ve spolupráci s panem Ing. Haškem a paní Bartáskovou rozpečetěny. Sbírka vynesla celkem 14307 Kč.  
Peníze byly prostřednictvím České spořitelny Benešov odeslány na účet Charity Praha. Šedesát pět procent 
z vykoledované částky odešle Charita Praha na účet Charity Starý Knín, která zajišťuje provoz 
v Pečovatelském domě v Neveklově a zároveň poskytuje terénní služby pro seniory v Neveklově i jeho 
okolí. Zbývající částka je určena na další projekty Charity Praha. V Neveklově se do sbírky zapojila rodina 
Kateřiny Novákové a Miroslava Nováka. Sbírka probíhala také v Bělici a Blažimi díky rodině paní Markéty 
Schůtové. Bohužel nikdo další zájem neprojevil, i když jsem dala výzvu na sociální sítě. Moc bych si přála, 
aby se příští rok přihlásilo koledníků více. Všem, kdo přispěli do kasiček nebo sladkostmi odměnili koled-
níky, děkuji jménem těch, kteří služby Charity Starý Knín potřebují.                                                                                                                          

                                                                             Marie Nováková, koordinátorka sbírky 

Foto: Tomáš Krampl (Sbírka v Bělici)  Foto: Marie Nováková (Sbírka v Neveklově) 

Masopust 2020 
 

Letošní masopust se vydařil po všech stránkách. Jistě tomu bylo i z důvodu pečlivého naplánování scénáře 
akce, které probíhalo v několika etapách v infocentru Neveklov. Počasí bylo jako v květnu, koně se nespla-
šili, medvěd přežil, muzika, zpěváci i tanečníci zvládli svá vystoupení na výbornou, a tak nezbývá než po-
děkovat všem, kteří se podepsali pod tak úspěšnou, a dnes si již snad tradiční akcí, jmenovitě Blance Kop-
kové, Kateřině S. Roušavé, Tomáši Trávníčkovi, Martině Šťástkové, Květě Pavlíčkové, Veronice Van der 
Ent, Marii Šafkové, Ivě Jiráčkové, Jakubovi Korbelovi a mnoha dalším. Doufejme, že účastníkům akce bu-
dou ještě dlouho v hlavě rezonovat slova: "V dobrém jsme se sešli, v dobrém se rozejdem, pospolu. Proč 
bychom se hádali, když jsme se tak setkali, pospolu." 

Jana Mužíková 

      Foto: Jaroslav Mužík (Společné foto na konec)    Foto: Jana Mužíková (Setkání k přípravě masopustu) 
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     Přidejte se k nám, uděláme 
 

    ÚKLID 
 

                                                       Dne: 29. 3. 2020 ve 14:00 hodin 
 

Sraz: náměstí  Jana Heřmana  u památníku vojínů 
 

Úklid lokalit: Neveklov – studánka Kouty a další vámi navržené lokality 
 

      Pracovní rukavice a reflexní vesta jsou výhodou, kontaktní osoba: Petr Mašek, tel: 603 990 708 
 

 www.uklidmecesko.cz                                                                                                      OS Nevenia 

pátek 06.03. od 20:00        MODELÁŘ 
ČR – 110 minut – mládeži nevhodný do 12 let – jednotné vstupné 100 Kč 
Dva mladí muži provozují malou firmu: létají s dronem. Poté, co se jeden z nich zraní, vstoupí do hry jako 
náhrada spolužák z gymnázia. Nová spolupráce funguje na jedničku, jenže spolužák je poněkud divný a má 
originální představy o nápravě světa. Český psychologický thriller Petra Zelenky. Hrají Jiří Mádl, Kryštof 
Hádek, Veronika Khek Kuchařová, Miroslav Hanuš, Jiří Štrébl a další.  
pátek 13.03. od 17:30        SUPER MAZLÍČCI 
Německo/Čína – 89 minut – mládeži přístupný – jednotné vstupné 100 Kč 
Robo City je široko daleko to nejmodernější město ze všech, kde žije spousta domácích mazlíčků. Starosta 
města ale zešílel! Rozhodl se totiž vyhnat všechny lidi a zvířata z jejich domova a vybudovat město robotů.  
pátek 13.03. od 20:00        V SÍTI    
ČR – 100 minut – mládeži nevhodný do 15 let – jednotné vstupné 100 Kč 
3 herečky, 3 pokojíčky, 10 dní a 2458 sexuálních predátorů. Experiment, který naléhavým způsobem oteví-
rá tabuizované téma zneužívání dětí na internetu. Nový dokumentární film Barbory Chalupové a Víta Klu-
sáka obrací predátorské taktiky proti jejich strůjcům.14.03. od 20:00                                           O N A L Ý   
sobota 14.03. od 20:00        DOKONALÝ PACIENTT  
Švédsko – 122 minut – mládeži nevhodný do 12 let – jednotné vstupné 80 Kč 
Temný příběh o „brutálním masovém vrahovi“, který vyšetřovatelům svého případu nabídne pomocnou 
ruku, pojednává o největším justičním skandálu v dějinách Švédska. Příběh se před divákem rozbaluje jako 
rafinovaná skládačka a je napínavý až do ohromujícího konce.  
pátek 20.03. od 20:00        TICHÉ MÍSTO: ČÁST II 
USA – 98 minut – mládeži nevhodný do 12 let – jednotné vstupné 130 Kč 
Přežijete, když budete potichu. Díky respektování jednoduchého, ale životně důležitého pravidla dokázali 
skoro všichni Abbotovi přežít Tiché místo I. Pokračování úspěšného hororu jim do cesty připraví nové, 
mnohem náročnější výzvy. 
sobota 21.03. od 20:00        BLOODSHOT 
USA – 110 minut – mládeži nevhodný do 12 let – jednotné vstupné 120 Kč 
Bloodshot je smrtelně zraněný voják, kterého zachránila tajná organizace, která mu vymyla mozek a 
do krevního oběhu nainstalovala nanoboty. Stal se tak z něho mutant s neuvěřitelnými schopnostmi, podob-
nými těm, jaké má Magneto ze série X-Men. V hlavní roli oblíbený Vin Diesel! 
pátek 27.03. od 17:30        PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 
ČR – 100 minut – mládeži přístupný – jednotné vstupné 110 Kč 
Mladá a rozmazlená princezna Ellena musí v jednom opakujícím se dni zabránit zakletí celého království 
a nalézt své čisté srdce, aby tak přemohla Černou bouři seslanou zlou sudičkou. 
pátek 27.03. od 20:00        ŠARLATÁN 
ČR – 118 minut – mládeži nevhodný do 12 let – jednotné vstupné 130 Kč 
Strhující životopisné drama inspirované skutečným příběhem Jana Mikoláška, výjimečného muže obdaře-
ného léčitelskými schopnostmi. Léčil nejvýznamnější osobnosti politického i kulturního života. Jeho mimo-
řádné schopnosti jsou však vykoupeny bojem s vlastními démony. V hlavní roli Ivan Trojan, jehož mladší 
verzi ztvárnil jeho syn Josef Trojan. 

Náměstí Jana Heřmana 64, 257 56 Neveklov 
 

Pokladna je otevřena 30 minut před promítáním. 
Změna programu vyhrazena.  

Rezervace na tel. 732 808 633 
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Kulturní komise Města Neveklov a ZŠ Jana Kubelíka srdečně zvou malé i velké milovníky umění, 
aby se již potřetí podíleli na realizaci venkovní galerie „GALERIE PLOT“. 

 

Přijďte v sobotu 14. 3. 2020 do výtvarného ateliéru ZŠ Jana Kubelíka, Neveklov  
a vytvořte obraz, který zkrášlí průchod z Malého náměstí ke zdravotnímu středisku. 

 

Téma: Neveklovsko a jeho dominanty, zajímavosti, detaily a nebo vaše libovolné 
 

Kromě přezůvek a vhodného oblečení, potřebujete jen chuť do díla a inspiraci  
(případně vlastní štětce). Pořádaná akce je zdarma. 

Bude probíhat ve dvou časech: 09:00-12:00, 14:00-17:00 
 

Nahlaste se do 7. 3. 2020 na e-mail: andreapitelkova@seznam.cz 

VÝSTAVA K ŽIVOTNÍMU JUBILEU  
malíře a grafika Miroslava Maška 

1. 4.-30. 4. 2020 v Informačním centru Neveklov 
Vernisáž se koná 1. 4. 2020 v 15:00, hudba a občerstvení zajištěno.  
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NAŠE SPOLKY 

 

Jak jsme zápasili s orkánem Sabine 
 

Již v neděli 9. února začíná orkán Sabine (v některých zemích nazývaný Ciara) pustošit okolní státy. Také 
naše země se připravuje na nejhorší. Operační střediska posilují služby, dobrovolným hasičům se vyhlašují 
pohotovosti na vlastních stanicích. 
 

Dopoledne dostáváme z operačního, sídlícího v Kladně, varování o výstraze meteorologického ústavu. 
Jsme samozřejmě připraveni, tak jako všechny dny v roce. Večer se začíná zvedat vítr a meteorologové 
zvyšují stupeň výstrahy na extrémní. To už máme připravena dvě družstva po šesti členech a jsme přímo 
na zbrojnici. 
 

V půl desáté padá první strom - topol za Neveklovem směrem na Tisem. Po rozřezání a odklizení čekáme 
na další pokyny, zatímco na internetu sledujeme výjezdy okolních jednotek. V půlnoci se rozcházíme 
do svých domovů, vítr polevuje. Velitel rozhoduje, že se znovu sejdeme v šest ráno. 
 

První událost na sebe nenechá dlouho čekat. 
V 6:15 vyjíždí první družstvo k padlému stromu 
přes vozovku u Nové Rabyně, v 6:30 druhé 
družstvo na zajištění padajících tašek a cihel 
z rozestavěné střechy v Neveklově. Radiostanice 
prakticky nemlčí a celý okres je na nohou. 
V 7:20 padá strom za obcí Ouštice. Mezitím 
v Neveklově vypadla dodávka elektrického prou-
du a spouští se prudký déšť. V 8:50 jsme vysláni 
do panelového domu v Neveklově, kde voda 
zaplavuje kanalizační šachtu a hrozí zatopení 
sklepů. Déšť naštěstí ustává, takže stačí použít 
čerpadlo a vodu ze šachty odsát. V 9:30 
vyjížídme k samotě Nouze u Bělice, kde také 
padl strom. Ihned po návratu se přesouváme 
do místní mateřské školy, kde přívalový déšť 
zatopil část kotelny. V 10:45 řešíme problém 
zabouchnutých dveří ordinace ve zdravotním 
středisku a ve 12:20 vyjíždíme k dalšímu 
padlému stromu, tentokrát přes silnici u Dunávic.  
Popíjíme asi páté kafe tento den a čekáme 
na další mimořádné události. Perný den pro nás 
ještě rozhodně nekončí. Ve 13:45 jsme vysláni 
k odklizení větvě padlé do silnice u židovského 
hřbitova a ve 14:55 do Blaženic, kde nás čeká 
vcelku komplikované odstraňování vzrostého 
stromu. Ten nejen, že zasahuje do poloviny 
vozovky, ale strhl také telefonní vedení. V 16:45 
nás operační posílá do obce Sedlečko k požáru 
elektrického stožáru. V 17:35 vyjíždíme tam, kde 
jsme dnešní směnu začínali, a to k padlému stro-
mu v oblasti Nové Rabyně. Motor zásahového 
vozidla nestihl ještě vychladnout a jsme vysláni 
k padlému stromu u přibyšické skládky. 
 

Po dvanáctihodinové směně a třinácti výjezdech 
k mimořádným událostem se vracíme domů 
k rodinám. Následky orkánu Sabine řešíme ještě 
následující den, kdy se krátce po poledni uvolnila 
část střešní krytiny na kostele v Husově ulici. 
 
         Za (J)SDH Neveklov Miloslav Tardovský 
 
 

Foto: Miloslav Tardovský 
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SPORT 

Výkonný výbor TJ Sokol Neveklov zve všechny své členy na valnou hromadu,  

která se uskuteční 3. dubna 2020 v 19:00 hodin v přísálí sokolovny.  

 

Hokej je zábavná, rychlá a tvrdá hra 
 

Náš hokejový tým Novit Neveklov se skládá z cca 20 hráčů. Byl založen a je aktivní od roku 2001 
a je přímým pokračovatelem hokejového týmu Sokol Neveklov. Od té doby se bez přestávky účastní ama-
térské hokejové ligy, kterou v současné době hraje na zimním stadionu v Sedlčanech. Hokej v Neveklově 
má tradici sahající několik desítek let do historie. 
Současní hráči týmu Neveklov jsou poskládáni z mladších i starších kluků z Neveklovska i širšího okolí, 
protože čas je neúprosný a věk nezastavíme, tak se občas potýkáme s nedostatkem schopných hráčů. Proto 
jsme rádi za každého nového mladšího hráče z bližšího okolí, který hokej umí hrát a miluje ho stejně tak 
jako my. 
Je smutné, že v posledních letech prakticky opravdová zima zmizela a dnešní děti ani dospělí nemají mož-
nost bruslit prakticky bez nákladů na přírodním ledě pod širým nebem jako jsme to zažívali my za našeho 
mládí. Jako malý kluk jsem první krůčky na bruslích absolvoval ještě na dnes již neexistujícím otevřeném 
hokejovém stadionu tady v Neveklově. 
Moc bych si přál, aby dnešní mládež tu možnost znovu měla a mohli bychom v dětech rozvíjet lásku 
k tomuto krásnému sportu a udržet tuto krásnou sportovní tradici, o kterou mám trošku obavu.  
 

Za Novit Neveklov Aleš Čermák 
Tým Novit Neveklov:  
Patrik Bednář, Tomáš Bednář, Aleš Čermák, Karel Doubek, Filip Drahokoupil, Luděk Drahokoupil, Jaro-
slav Dřízhal, Jiří Gomola, Marek Hasman, Petr Hnátek, Petr Kocek, Pavel Malypetr, David Mareš, Michal 
Novák, Petr Novotný, Martin Písařík, Petr Rada, Jiří Semerád, David Stříbrný, Tomáš Svoboda, Pavel 
Šaňek, Roman Vaněk,  Ladislav Vorel, Miloslav Zoubek; trenér: Michal Novák  

Fotografie: Aleš Čermák 
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  INZERCE 

KOUPÍME NEBO PRONAJMEME 
POZEMKY 

Zemědělská společnost, zabývající se rostlinnou 
výrobou, hledá pozemky v okolí Neveklova 

FARMA NEVEKLOV s.r.o. 
tel.: 773 244 309 

e-mail: farma@farmaneveklov.cz 

Koupím zemědělskou půdu v okolí Neveklova.   

Zaplatím při podpisu smlouvy. Za zprostředkování koupě vyplatím provizi.  

Telefon: 777 719 388 

Město Neveklov přijme do pracovního poměru pracovníka/
pracovnici na péči o zeleň, úklid veřejných prostranství ve městě 
Neveklov a místních částech správního území města.  
Nástup možný ihned nebo po dohodě.  
 

Požadavky: bezúhonnost, řidičský průkaz skupiny B, samostatnost, flexibilita…  
 

Uchazeči předloží písemnou přihlášku, která musí obsahovat tyto náležitosti: jméno a příjmení, 
datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo občanského průkazu 
nebo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana, datum a podpis 
 

K přihlášce připojí: strukturovaný životopis, ve kterém jsou uvedeny údaje o dosavadních za-
městnáních a odborných znalostech a dovednostech, čestné prohlášení o beztrestnosti, 
v případě přijetí výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než tři měsíce. 
 

Lhůta pro podání přihlášky: do 20. března 2020 
 

Zájemci mohou podat přihlášku v zalepené obálce s textem "Péče o zeleň" osobně 
na Městském úřadu Neveklov u pí. H. Vitejčkové nebo poštou na adresu Městský úřad 
Neveklov, nám. Jana Heřmana 80, 257 56 Neveklov. 

Firma PM PRODUCTION s.r.o. hledá zaměstnance na pracovní pozici  
vrátný - informátor do Vojenského lázeňského zařízení v Měříně.  

Možnost plného i částečného pracovního úvazku, nebo dohody 
 o provedení práce ( brigáda). Vhodné pro OZZ , nebo OZP. 

Pro více informací volejte: 731 657 444 ( monika.moravkova@seznam.cz) 
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zde odstřihněte 



Strana 16                                                                  ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                        březen-duben 2020 

 

 

 


